星期二



我市再公布四起环境违法典型案例

本报讯(记者 任晓明)继8月27日 对外公布首批4起典型案例后,9月13 日,市生态环境局再次公布4起环境违法 典型案例。

山西沃源汽车销售有限公司逃避监 管方式排放水污染物案。5月24日7时 许,市生态环境局清徐分局执法人员,通 过"智慧清徐"高清视频监控系统,发现 疑似有临时架设的软管,通向九斗退水 渠。8时30分,执法人员来到现场实地勘 查,发现九斗退水渠旁架设有直径8寸和 2寸软管各一条,用于排水。执法人员迅 速锁定污染源为山西沃源汽车销售有限 公司。经查,该企业主要从事挖掘机的 销售及维修。5月24日凌晨4时至6时, 该企业将厂内污水通过软管,偷排入围 墙外的九斗退水渠内。执法部门认定, 该行为属于以逃避监管方式排放水污染 物。5月31日,清徐县公安局依法对本案 责任人孟某行政拘留15日。此外,责令 企业改正违法行为,依法作出罚款50万

元的行政处罚。

赵某某泡沫加工点未配套污染防治 设施逃避监管方式排放污染物案。去年 12月中旬,市生态环境局小店分局执法 人员在检查中发现,小店区刘家堡乡东 里解村一小泡沫加工厂,在未办理环保 审批手续情况下,擅自安装泡沫熔炼机 一套,未配套任何污染防治设施的情况 下展开生产,产生的污染物未经处理直 接排放,对生态环境造成危害。案件发 生后,该加工点负责人逃跑,市生态环境 局小店分局会同市公安局小店分局食品 药品和环境犯罪侦查大队,经过半个多 月的蹲守、摸排,最终于今年1月一举将 该案主要负责人抓获。调查取证后,结 合生态环境部门提供的证据,市公安局 小店分局对涉案的1人处以行政拘留15 目的处罚。

太原市合力志伟工程机械有限公司 将危险废物提供给无许可证单位的经营 者案。8月5日,市生态环境局万柏林分局 执法人员,对位于该区和平北路81号的太原市合力志伟工程机械有限公司展开执法检查。检查发现,该单位从事叉车及配件的销售、工程机械维修等经营活动,在未办理相关许可的情况下,擅自将叉车维修过程中更换下来的约1吨废旧铅酸蓄电池,提供给无许可证的经营者从事收集、贮存、利用、处置活动。市公安局万柏林分局,结合生态环境部门提供的证据,对涉案的1人处以行政拘留5日的处罚。

山西雷盾消防设备有限公司向杨兴河柏井村河段倾倒废弃物案。6月16日,有群众举报反映,杨兴河柏井村河段内有大量白沫。根据举报线索,市生态环境局阳曲分局执法人员当即赶赴现场查看。在确认举报内容属实后,随即展开调查,但未发现河道上游有企业通过暗管偷排废水。该分局调整调查思路,重点调查有无罐车向河道偷排废水。在调取一家汽车修理厂监控视频后,执法人员发现一辆蓝色罐车有重大排污嫌疑,

但蓝色罐车未上车牌,无法通过车牌找 到车主。阳曲分局执法人员走访周边群 众,最终确认了蓝色罐车车主为田某 某。6月21日22时30分,执法人员连夜 对蓝色罐车车主田某某进行调查询问。 据田某某供述,山西雷盾消防设备有限 公司与山西禄纬堡太钢耐火材料有限公 司签订消防设施维修合同,对禄纬堡公 司的压力式泡沫比例混合装置更换消防 泡沫液,并对更换后的废消防泡沫液进 行处理。雷盾公司的业务经理董某负责 本次消防维修项目,其未按要求将废消 防泡沫液发回原厂回收,而是安排给不 具备处置能力的赵某某对废消防泡沫液 进行处理。赵某某雇佣田某某的一辆无 牌蓝色罐车,将约8吨废消防泡沫液拉至 柏井村桥底,利用暴雨期间人车较少的 时机,将废消防泡沫液全部倾倒进杨兴 河,导致河道内产生大量泡沫。市生态 环境局阳曲分局依法对雷盾公司开出罚 单,罚款5.8万元。

市房产管理局

避免购房风险 注意四大事项

本报讯(记者 贺娟芳)9月13日,市房产管理局消息:为进一步规范我市房地产市场秩序,维护购房群众的合法权益,市房产局提示广大市民,在房屋买卖、交易过程中,要强化风险意识和法律维权意识,避免购房风险。

市民在购房时重点注意如下事项,购买新建商品房时,首先要认真查看所购楼盘现场信息公示是否齐全。主要包括"五证",即:"国有土地使用证"或"不动产权证书""建设用地规划许可证""建设工程施工许可证""商品房预售许可证"和商品房合同模板、预售资金监管信息,特别注意要查看所购房屋楼幢号是否在预售许可范围内。

在交纳房款时,应认真核验购买房屋对应的"商品房预售许可证",将定金、预付款、一次性全部付清的房款、分期付款、按揭贷款等所有款项直接存入对应的资金监管账户,不得存入开发企业其他账户。如果发现开发企业要求将购房款存入非监管账户,购房人可向太原市房产管理局进行投诉举报。

不要参加未取得"商品房预售许



可证"的项目组织的"内部认购""内部登记""排号预约"等任何形式的交纳定金预订活动,谨防造成财产损失。如果发现开发企业销售未取得预售许可证的房屋,购房人应向太原市房产管理局进行投诉举报。

购房市民可及时关注太原市房

产管理局官方网站(http://fgj.taiyuan.gov.cn)和微信公众号,查询、购买手续合法的楼盘项目,维护自身合法权益。新建商品房预售资金监管投诉举报电话:12345(政务服务热线)新建商品房违规销售投诉举报电话:12319(城建服务热线)





本报讯(记者 李晓并)为完善城市路网,我市拟再建一批城市支路。9月12日,市审批局对6条道路建设方案及选址进行公示。

华夏晋韵·如意城二期西侧规划路,南起许坦东街,北至项目北侧规划路,道路全长约148米,规划红线宽20米,为城市支路。主要建设内容包括道路,排水、照明及市政管线配套设施。标准横断面为中间13米机非混行车道,两侧各3.5米人行道(含1.5米树穴带)。

南十方南街工程,西起双塔南路,东至东中环,道路全长约1018米,规划红线宽20米,为城市支路。主要建设内容包括道路、排水、照明及市政管线配套设施。标准横断面为中间13米机非混行车道,两侧各3.5米人行道(含1.5米树穴带)。

张家巷改造工程,西起双塔南路,东至东中环,道路全长约1050米,规划红线宽30米,为城市次干路。主要建设内容包括道路、排水、照明及市政管线配套设施。标准横断面为中间21

米机非混行车道,两侧各4.5米人行道(含1.5米树穴带)。

天成路工程,南起马庄南街,北至马庄北街,道路全长约420米,规划红线宽30米,为城市次干路。主要建设内容包括道路、排水、照明及市政管线配套设施。标准横断面为中间21米机非混行车道,两侧各4.5米人行道(含1.5米树穴带)。

平阳西一路,北起龙城大街,南至龙城南街,道路全长约271米,规划道路红线宽30米,为城市次干路。主要建设内容包括道路、排水、照明及市政管线配套设施。道路横断面为路中21米机非混行车道,两侧各4.5米人行道(含1.5米树穴带)。

平阳西二路,北起龙城大街,南至 龙城南街,道路全长约278米,规划道 路红线宽20米,为城市支路。主要建 设内容包括道路、排水、照明及市政管 线配套设施。道路横断面为路中13 米机非混行车道,两侧各3.5米人行道 (含1.5米树穴带)。

太钢电工钢技术 实现新突破

本报讯(记者 孙耀星)太钢新能源汽车驱动电机用薄规格电工钢快速自粘结涂层产品,日前下线。此次新能源汽车驱动电机用涂层产品首发,标志着太钢在该领域实现了技术突破。

太钢新能源汽车驱动电机用薄规格 电工钢快速自粘结涂层产品,厚度小于 0.3毫米,不仅降低了电工钢加工过程导 致的性能损失,提升了铁心钢度,提升可 驱动电机性能,还因为粘结时间小于1分 钟的快速粘结特性,更好地适应了驱动电 机铁心高速冲压工艺,具备产业化应用条 件。

针对能源汽车驱动电机用高牌号电工钢,太钢已形成厚度0.18-0.35毫米低损耗、高效高强等4个系列26个牌号的产品,已成为奔驰、沃尔沃、比亚迪、长城、北汽、理想等知名汽车品牌主力车型国内电工钢原材料方案唯一或主要供应商。

作为曾孕育了新中国电工钢技术的发源地,太钢无取向电工钢已形成年产100余万吨产业规模,产品谱系全覆盖。据统计,太钢高牌号电工钢产量居国内单厂第一,产品广泛应用于汽车、家电、工业基础等领域。

企业纳税信用度提升

山西A级企业 同比增长1.6倍

本报讯(记者 孙耀星)社会税收法治观念增强,全民依法纳税素养提升,企业纳税信用度明显增强。一份来自国家税务总局山西省税务局的统计数据显示,去年全年,山西省共评出高信用等级的A级企业3.6万余户,同比增长160%。

增长160%。 据了解,山西省2020评价年度纳入信用管理65万余户,除了评出A级企业3.6万余户,同比增长160%外,B级和M级企业49万余户,同比增长27.42%。而信用评级低的C级和D级企业为7.5万余户,同比降低69.57%。尽管受疫情影响,但我省参评企业纳税信用状况仍持续向好,尤其是A级企业增速明显,B级和M级企业稳中有升,C级和D级企业

国家税务总局山西省相关人士表示,纳税信用直接体现了纳税人对社会、对国家的信用。良好的纳税信用既是市场主体优质的无形资产,也是税收治理环境优化的重要体现。